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An den  

Stadtverordnetenvorsteher der Stadt Laubach  

Herrn Joachim Kühn 

 

 

Dringlichkeitsantrag zur Stadtverordnetenversammlung am 06.07.2021 

 

Hier: Erstellung und Übersendung eines Niederschriftsprotokolls aller Magistratssitzungen 

während der laufenden Legislaturperiode 

 

Sehr geehrter Herr Stadtverordnetenvorsteher Kühn,  

die Fraktion der FBLL beantragt, den folgenden Dringlichkeitsantrag zwecks Beratung und 

Beschlussfassung in die Stadtverordnetenversammlung am 06.07.2021 einzubringen.  

Begründung der Dringlichkeit:  

Bis zum heutigen Tage haben 3 Magistratssitzungen stattgefunden, über keine dieser 

Sitzungen wurde den Fraktionsvorsitzenden ein Kurzprotokoll zugestellt. In Anbetracht der 

anstehenden Sommerpause sollten die Fraktionsvorsitzenden über die vergangenen und 

zukünftigen Sitzungen des Magistrates in Form eines Niederschriftprotokolls zeitnah 

informiert werden. Dieses Kurzprotokoll dient der besseren Informationsverwertung der 

Beschlüsse in den Fraktionen und erspart viele Fragen während der Ausschuss- und 

Stadtverordnetensitzungen.   

Antrag  

Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen:  

Der Magistrat der Stadt Laubach wird beauftragt, über die in dieser Legislaturperiode 

stattfindenden Magistratssitzungen jeweils ein Kurzprotokoll in Form einer 

Ergebnisniederschrift zu erstellen und an die Fraktionsvorsitzenden zu übermitteln.  

 

 

 



Begründung:   

HGO § 50 Abs. 2 Die Gemeindevertretung überwacht die gesamte Verwaltung der Gemeinde 
und die Geschäftsführung des Gemeindevorstands, insbesondere die Verwendung der 
Gemeindeeinnahmen. 

(Satz 4) Die Überwachung erfolgt unbeschadet von Satz 2 durch Ausübung des Fragerechts 
zu den Tagesordnungspunkten in den Sitzungen der Gemeindevertretung, durch schriftliche 
Anfragen und aufgrund eines Beschlusses der Gemeindevertretung durch Übersendung von 
Ergebnisniederschriften der Sitzungen des Gemeindevorstands an den Vorsitzenden der 
Gemeindevertretung und die Vorsitzenden der Fraktionen.  

 

 

Dirk-Michael Hofmann 

Fraktionsvorsitzender FBLL 

 


